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ILS NOUS SOUTIENNENT
Christophe LE DORVEN, président du Conseil départemental d’Eure-et-Loir / Gérard SOURISSEAU, président de l’Agglo du Pays  
de Dreux / Xavier NICOLAS, président de la Communauté de communes des Forêts du Perche / Pierre-Frédéric BILLET, maire de Dreux, 
conseiller régional / Pascal ARTÉCHEA (Saint-Lubin-des-Joncherets) / Loïc BARBIER (Brezolles) / Christian BERTHELIER (Tréon) /  
Evelyne DELAPLACE (Vert-en-Drouais) / Aliette LE BIHAN (Anet) / Michel LETHUILLIER (Cherisy) / Christelle LORIN (Digny)  /  
Virginie QUENTIN (Abondant) / Jean-Louis RAFFIN (Châteauneuf-en-Thymerais) / Pierre SANIER (Bû)  / Catherine STROH (La Ferté-Vidame)  
et 50 autres maires de la circonscription.

Les conseillers départementaux Jacques LEMARE, Sylvie HONNEUR, Evelyne LEFEBVRE et Francis PECQUENARD.



UN DÉPUTÉ ENGAGÉ ET PROCHE DE VOUS

MES ENGAGEMENTS

  �Je me battrai pour le pouvoir d’achat de ceux qui travaillent :
	   �Augmenter les salaires en baissant les cotisations sociales.  

Cette mesure doit être financée par la lutte contre la fraude sociale et fiscale
	   �Établir une vraie différence entre les revenus du travail et les revenus de l’assistance
	   �Demander aux personnes au RSA de donner 15h par semaine  

pour les collectivités ou associations

  �Je me battrai pour augmenter les retraites :
	   �Pas une retraite inférieure au SMIC pour une vie entière de travail
	   �Indexation automatique des retraites et des complémentaires sur l’inflation

  �Je lutterai contre les projets de décroissance qui affaiblissent notre agriculture

  �Je défendrai la vitalité des communes rurales

  �Je défendrai le patriotisme économique et notre souveraineté industrielle,  
énergétique et alimentaire

  �Je me battrai pour défendre les moyens des forces de l’ordre et renforcer  
les moyens de la réponse pénale :

	   �Créer des courtes peines de prison effectives dans des établissements adaptés  
pour les primo-délinquants

  �Je m’investirai pour l’éducation et la formation de nos enfants : défense de nos écoles rurales, 
développement de l’offre de formation post-baccalauréat et de l’apprentissage

  �Je me battrai pour régler le problème tarifaire de la ligne SNCF Dreux-Houdan  
et permettre la réouverture de la ligne Dreux-Chartres

  �Je lutterai contre les déserts médicaux et développerai des solutions de prise en charge  
des personnes âgées ou handicapées

Depuis cinq ans j’ai mis toute mon énergie pour être digne de votre confiance.

	D’abord, en étant à votre service :

  �Plus de 1500 personnes reçues en rendez-vous lors de mes permanences 
à Dreux, Anet, Brezolles, Châteauneuf, Senonches, La Ferté-Vidame  
et Saint-Lubin-des-Joncherets

  �Plus de 100 entreprises accompagnées personnellement durant la crise 
du Covid-19

	Ensuite, en faisant avancer les grands dossiers de notre territoire :

  �100 millions d’euros pour la reconstruction de l’hôpital de Dreux

  �Reconstruction des maisons de retraites de Senonches et Brezolles

  �7 millions d’euros pour la modernisation industrielle des entreprises  
du territoire

  �95 % de foyers éligibles à la fibre optique et accélération du déploiement 
de la 4G

  �Effectifs de polices supplémentaires à Dreux et reconstruction  
de la gendarmerie de Senonches

  �Lancement du chantier de la déviation de Châteauneuf et de l’appel 
d’offre de la 154 permettant le contournement de Saint-Rémy

	� Enfin, à l’Assemblée nationale, je crois avoir été un député utile  
et reconnu pour faire réfléchir le gouvernement sur plusieurs sujets :

  �Soutien à notre agriculture

  �Annulation de la hausse de la CSG sur les retraites les plus modestes

  �Retour d’une politique industrielle volontaire

Christelle MINARD

Olivier MARLEIX

Père de deux filles 
Conseiller municipal d’Anet 

Député depuis 2012

Mariée 
Mère de deux garçons 

Maire de Tremblay-les-Villages 
Conseillère départementale
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